

## 奔驰出租车将正式服务海南琼海

本报讯 近日,北京奔驰授权经销商海南联合皇冠汽车服务有限公司,在奔驰时代广场展厅隆重举行了“国产梅赛德斯-奔驰出租车交车仪式”,正式向海南昌导的士集团交付了20辆由北京奔驰生产的梅赛德斯-奔驰C级轿车、全新长轴距E级轿车,这标志着未来进入海南琼海市的各行业贵宾们,将可以享受到来自三叉星辉的卓越服务。

仪式现场,海南市政府领导、昌导的士集团、北京奔驰厂方代表及经销商公司负责人出席了此次交车仪式。据了解,此次先行投放的奔驰出租车为北京奔驰旗下梅赛德斯-奔驰C级轿车、全新长轴距E级轿车,专门用于博鳌范围内五星级酒店中贵宾的接待工作。此举不仅为海南省出租车市场带来了真正的豪华品牌座驾,更对昌导公司塑造海南的新形象、树立新的服务标准起到了至关重要的提升作用。

昌导公司代表表示,使用高端豪华轿车作为出租车,是海南国际旅游岛建设发展的必然需要。琼海作为博鳌亚洲论坛的会址,是海南,甚至中国面对世界的窗口,也正是如此,始终致力于服务拥有卓越成就人士的北京奔驰旗下车型,便成为了国内各城市接待重要商务及政府官员的首选座驾。

在仪式上,海南联合皇冠汽车服务有限公司销售经理表示:“我们非常高兴,北京奔驰旗下C级、E级轿车,凭借其强大的品牌影响力、绝对的技术优势,毋庸置疑地赢得了昌导的士集团青睐,成为此次投放琼海的高端出租车。全新长轴距E级轿车自上市后,凭借其出众的舒适性、卓越的驾驶体验及全方位的安全性,荣膺“最佳豪华行政级轿车”美名,我们希望能让更多、来自国内外的贵宾们,感受到长轴距E级轿车的豪华行政级乘坐感受。”

十二五规划  
鼓励小排量

日前,国家“十二五规划”浮出水面。该规划将转变发展方式定为主基调,力主持续发展,倡导节能环保的低碳经济,新能源工程及相关产业发展将被立为重点。规划表述:小型化和汽车电气化是中国汽车未来发展的两大方向。

## 小型车或将再迎春风

## 小型车迎来利好消息

事实上,从“十一五”开始,国家就倡导发展低碳经济,实现节能减排,但在“十二五”期间,在节能途径上与“十一五”期间有明显不同。资料显示,“十二五”期间,会更多利用调整产业结构的方式实现节能减排的目标,而大力推进程环保车型、扶植小型车发展正是调整产业结构的“康庄大道”。

特别是扶植小型车发展,不仅是节能减排的有效途径,更是新能源环保车型普及前,最好的过渡方式。

由此,专家纷纷推测:“十二五”期间,政府或将陆续推出鼓励政策,相信将对小型车市场的发展起到巨大的推动作用,小型车或将再迎春风。

据悉,车船税法草案已于25日首次提请全国人大常委会审议,草案中将乘用车的计税依据,由现行的统一计征,调整为按排气量大小分档计征。根据草案

的有关规定,对排气量在1.6升及以下的小排量车,税额幅度降低或保持不变;对排气量为1.6升以上排量的中等、大排量车,将进行不同幅度的上调。

若该草案审议通过,即标志着1.6升以上排量车型的购买成本将进一步提升,而1.6升以下排量车型的购买成本则将下降,这无疑是对小型车市场发展的一大利好。

除了购买成本的变化之外,因为油价上涨导致使用成本也已经悄然提升。据国家发展改革委25日发出的通知,决定自10月26日零时起将汽、柴油价格每吨分别提高230元和220元。据此,小型车的燃油经济性等优势充分体现出来,也让细分市场的前景看起来更为明亮。

这两则信息无疑给众多车主及意向购买者加大了压力,但却无形中凸显了小型车的竞争优势。在购买成本与使用成本的双重压力下,小型车市场似乎春风已近。

## “政策市”效应或将再现

其实,政策一直对小型车市场产生着巨大的影响。今年的购置税、惠民工程等优惠政策相继实施,使小型车市场保持着良好的发展态势。

以东风日产新骊威家族为例,依靠强大的产品优势、良好的口碑以及优惠政策的带动,其销量一直稳步上升,热销势头不断,以月均销量近万台的市场表现稳居精品小车市场王者地位。截至9月,骊威车型累计销量达到85345台,达成10万台的年销量目标指日可待。

不止今年,再往前追溯,09年的燃油税改革方案以及购置税减免政策,也让小型车市场一改以往不温不火的销售态势,整体销售719.55万辆,同比增长71%,骊威等领军车型皆实现了大幅度增长,小型车市场迎来了销售的春天。

也正因为如此,小型车市场素有“政策市”之称。业内人士分析称:相信在“十二五规划”的有力促进下,小型车市场有望再续09年的销售盛宴,春风或将再度抚来。

至诚感受 完美共享  
2010 LEXUS 雷克萨斯尊贵体验之旅深圳站启程

本报讯 2010年11月5日,深圳。全球著名豪华汽车品牌LEXUS雷克萨斯于金秋盛情举办“至诚感受,完美共享”——2010 LEXUS雷克萨斯尊贵体验之旅,该活动将在东北、华北、华东、华南及西南五大市场依次展开,全程将邀请来自全国50个城市的尊贵嘉宾相聚于大连、北京、杭州、深圳及成都等地,共享“尊贵之旅”。

继大连、北京站及杭州站取得圆满成功之后,2010 LEXUS雷克萨斯尊贵体验之旅在深圳站的活动今天拉开序幕。来自华南地区的尊贵嘉宾齐聚南方明珠鹏城,共同体验了LEXUS雷克萨斯旗下多款豪华车型所带来的绿色环保理念及激情驾驭乐趣,并深入了解LEXUS雷克萨斯品牌所蕴含的深邃内涵及优雅魅力。

即日起,广大消费者可前往您所在城市的LEXUS雷克萨斯特许经销商处,进行2010 LEXUS雷克萨斯尊贵体验之旅的相关垂询。真诚期待您与我们一同感受由顶级豪华汽车品牌LEXUS雷克萨斯所带来的尊贵至、畅意激情的尊贵体验之旅。

海马骑士产能提升  
销售服务店现车充足

本报综合消息 近日,记者从海马汽车销售服务店获悉,海马汽车近期对海马骑士生产线进行了调整,产能有所提升,一定程度上缓解了前段时间销售终端供不应求的局面。部分地区的销售服务店现车充足,型号齐全,消费者购买骑士无需再排队提车,大大节省了时间。

海马骑士SUV于今年北京车展正式

上市,作为海马汽车旗下的首款B级SUV,骑士一登场便吸引了众多消费者的目光。定位于“行政级SUV”的海马骑士,拥有大气且兼具商务质感的外形,彰显卓越的行政级尊贵感;在动力方面则采用了行业领先的D-VVT发动机技术,以及先进的EMS的发动机处理器和轻量化进排气歧管技术,在实现了出色的的动力的同时保证了油耗的经济性;海马骑士采用前麦弗逊、后拖曳臂多连杆悬挂设计的底盘,配以博世8.1版本的ABS+EBD+BAS系统及3H结构高钢性车身设计,为驾乘者提供最优的操控性及安全保护。

进入十一月,车市将迎来第二个销

售黄金期,皮卡也进入传统的销售旺季。

消费者面对汽车厂家和经销商推出的大规模优惠促销,购车欲望也会随之增加。

豪华奔驰、雷克萨斯  
倾情参加  
明珠广场车展

本报讯 11月13日至14日,海口明珠广场将举办一场主题为“2010年我要订车”大型汽车展销会。

“2010年我要订车”大型汽车展销会是由海南龙鳞传媒有限公司和海南一凡广告有限公司联合承办,海南明珠广场投资有限公司和海南主流媒体协办。11月5日,来自德国豪华汽车品牌奔驰与车展组委会正式签约参加明珠广场车展,标志着此次车展展品迈向高端化。海南奔驰经销商海南联合皇冠汽车服务有限公司负责人介绍,这次明珠车展他们将派4辆顶级豪华车型前来参展,与广大市民、车迷朋友亲密接触,感受欧洲顶级轿车的奢华和豪迈。本次车展还有一位明星——来自日本的豪华品牌雷克萨斯也决定参展。据海南雷克萨斯汽车服务有限公司负责人介绍,他们将派镇店之宝的雷克萨斯四大兄弟前来参加明珠车展,届时请广大车迷不要错过。

据组委会相关负责人介绍,由于本届车展地点是在海口市的商业中心——明珠广场,广大车商充分看好这块商业集聚地以及它的超大人流量,报名踊跃,短短几天时间,100多个展位都被争先抢订,现所剩展位无几。目前已签约的品牌主要有:奔驰、雷克萨斯、东风日产、广本、北京现代、沃尔沃、福特、进口大众、双龙、风行、三菱、奇瑞、中华、长丰、华泰汽车、上海大众、北京吉普、克莱斯勒、一汽奔腾、名爵、天津一汽、江淮汽车、比亚迪和众泰等。

主办方表示,将尽最大努力把本届车展办成令人震撼的效果,以回报广大车商和市民。

新大洲本田“战鹰”、“威武”获  
中国首届“十大畅销车型”

本报综合消息 由摩托车趋势杂志社举办的首届中国摩托车“十大畅销车型”评选活动落下帷幕,新大洲本田“战鹰”、“威武”分别获得“车迷用车类”和“实用车类”的“十大畅销车型”。

本次“十大畅销车型”评选是以网络投票为主,但在评选规则制定时就采用分组

形式兼顾市场现状和未来发展。实用车组更多的是着眼于当前企业和市场的现状,更多的是以销量和既往畅销车型为评选对象。而车迷用车组则着眼于创新类车型,以及能够满足中国摩托车市场未来发展趋势的主流车型。获奖的畅销车型不仅代表了用户的选择,代表了用户的口碑,代表了产品和企业在市场上的综合竞争力,更代表了摩托车产品未来的发展趋势。

据业内人士分析,“十大畅销车型”

评选是对中国摩托车市场畅销车型所做的深入分析和研究,希望这些研究能为企业在今后的产品开发、市场推广、营销策略上提供可以参考的资料,不断地开发出符合市场需求的新的畅销车型,为市场、为消费者、为中国摩托车行业造出更多更好的摩托车产品。

**领舞中国 我有宝典**

江铃·宝典 国Ⅲ柴油 超值版 惊喜上市! 7.68万元  
国Ⅲ汽油 三菱动力版特惠价 7.48万元起

**09款 同期热销**

江铃汽车股份有限公司制造 售后服务电话: 4008801300 800861000 网址: www.jmc.com.cn

当地经销商: 海南江铃 0898-68625282 维修中心 0898-68632216 三亚铃 0898-88688838 琼海胜达 0898-62930711 儋州胜先 0898-23860503

**Superb昊锐 公务车首选**

斯柯达全车系最高优惠30000元

斯柯达

海南福德汽车集团·斯柯达4S店 | 南海大道113号 | 电话: 66815835 | 海口) 88688758 | 三亚 |

**双龙·爱腾 搭载奔驰第三代高压共轨直喷涡轮增压柴油发动机**

**原装进口柴油SUV 仅售19.99万元起**

**奔驰 第三代高压共轨直喷涡轮增压柴油技术— XDi200发动机**

**T-Tronic 6速手自一体变速器**

**非承载式专业越野底盘/三层结构  
超刚性车架/前置后驱 (4WD)**

**省油 安静 环保**

海南福德汽车集团·双龙汽车海南专营店(南海大道113号) 电话: 66801530

**先锋动力,魅力人生**

**购全新沃尔沃C30,送购置税  
仅付: 74500元起**

**◆首付25%  
◆一年内灵活还款**

海南福德汽车集团·沃尔沃汽车海南龙达4S店(南海大道113号) 电话: 66825999

**宇通客车 中国客车第一品牌**

拥有世界级客车生产基地,依托国内一级技术中心,博士后工作站,为您提供6-25米、19-85座全系列精品客车。

宇通客车

电话: 0898-66755050  
手机: 18976378886 18976533388  
地址: 海口市龙昆南路50号昌茂花园  
首信公馆501

**买mazda6睿翼  
优惠后再送原厂导航  
总让利  
高达4万**

mazda6睿翼 驾·力·科技

海南优之杰汽车有限公司 / 海口市滨海大道129号 / 销售热线: 68620666  
海南分公司 / 海口市南海大道135号第一汽车城马达铺面 / 销售热线: 68620202  
儋州分公司 / 儋州市中兴大道体育场斜对面西部汽车城 / 销售热线: 23886518

**厦门金龙·金旅客车**

**22座商务  
现车销售**

另有10-23座各类  
大中型豪华客车销售

厦门金龙旅行车有限公司 地址: 海口市南海大道138号-8 0898-68661152 400-8857-866  
Xiamen Golden Dragon Bus Co., Ltd. 海口: 13907571598 三亚 13976604977